

真心为民办好事，再苦再累不是事儿

——记鹤山区中山路街道办事处党工委书记王斌

□晨报记者 陈艳艳 实习生 秦洋洋

“王书记是个为老百姓着想的好干部，他给我们办了不少实事儿。”8月12日，提起鹤山区中山路街道办事处党工委书记王斌，该办事处迎春社区的居民李凤琴不禁流下了眼泪，“我老公生病不能干活儿，孩子还在上学，要不是王书记把我安排到办事处职工食堂工作，我家真不知道该怎么过。”

王斌自2012年4月上任以来，深知自己身上所担负的重任，他努力为辖区内的居民创造更好的生活环境和条件。

改善生活环境，让居民更幸福

中山路街道办事处共辖6个社区，主要是采煤沉陷区、棚户区 and 旧城改造的社区，约1.6万人。要想在这样一个人员复杂的办事处开展好工作绝非一件易事。经过几年的努力，王斌对这里的居民情况非常了解，知道他们需要什么。

“没有物业管理以前，小区还没有原先在村里住的时候干净。”惠民二区的居民郑海生说，他是2010年从乌山沟搬过来的，近两年小区有了物业以后，有人负责扫地，有人负责绿化，环境越来越好了。

关于小区引进物业管理一事，居民们赞不绝口。为此，王斌表示，只要居民满意，他的努力就没有白费。2012年，为了寻找愿意进驻辖区的物业公司，王斌先后找了多家物业公司，但是它们考虑到当地小区的实际情况都拒绝了。后来，一个朋友

告诉王斌辖区内有位居民正在筹办物业公司，得知消息后，王斌找到了正在筹办物业公司的卢全昌。“当时我一听王书记的想法我就笑了。”卢全昌说，他劝王书记趁早放弃这种想法。

王斌不但没有放弃，反而更加坚持，多次找卢全昌商谈此事，并向卢全昌提供很多便利条件。“王书记找了我很多次，最后一次跟我谈了8个小时，他让我把担心的问题都说出来，他一一给出了解决方法。”卢全昌说，那一次的谈话，王书记不仅给他树立了信心，还给他解决了进驻小区后的人员和资金问题。

“今年办事处出资近3万元，对辖区内小区进行绿化提升，并根据各小区的实际情况出台了不同的方案，让我们的物业工作开展起来更加方便。”卢全昌说，只要是他们解决不了的事情，王书记就会帮忙解决。

“为居民办事，再累也愿意”

王斌就任中山路街道办事处党工委书记后，得知辖区内有6家老旧企业的历史遗留问题没有解决。为了让居民安心生活，王斌提出，一年至少要解决一家企业遗留的问题，争取早日把问题解决完。“原中山电影院的33位职工的医疗保险一直得不到解决，市里拿出一半费用后，另外一半费用没人出，为了让居民安心，王书记决定另一半费用由办事处出，虽然办事处多了一个包袱，但居民安心了。”中山路街道办事处党工委书记杨方捷说，目前只剩下一个老旧企业的遗留问题没有得到解决。

家庭困难的居民的生活也是王斌时常关注的。建安社区的王振福一条腿残疾，还患有冠心病，生活不能自理。“王书记不

放心王振福一个人生活，便专门安排人一星期去他家看两次，看看有没有需要帮助的地方。”杨方捷说，去年4月，王振福因病住院，王书记第一时间协调解决医疗费用。考虑到没人陪护，他特意请了辖区内的两位居民照顾王振福，费用由办事处拿。

杨方捷告诉记者，王振福出院后，王书记意识到不能再让他一个人居住了，就找到鹤壁集镇的一家敬老院，让他住到了那里。“办事处除了要给王振福拿住敬老院的费用外，每年还专门给社区主任500元钱，让社区主任每到换季的时候给王振福买一身衣服、一双鞋子及其他生活用品。”

面对辖区居民的夸赞，王书记淡淡地说：“为居民办事，再累也愿意。”

为了招商 两天跑 100 多家企业

为了使辖区内的居民生活得更好，王斌认为，必须招商。

根据当地的实际情况，王斌把招商工作的重点放在了精细化工、煤炭物流和铸造三个方面。2012年，王斌了解到林州市有很多铸造企业，便跑过去找企业负责人洽谈招商事宜。“当时，王书记两天跑了100多家企业。”杨方捷说，通过那件事情，王书记的工作态度得到了那边很多企业负责人的认可，都和王书记成为了朋友，不少人主动给王书记介绍商机。

“鹤壁瑞达化工有限责任公司就是王书记通过招商引进的项目，主要生产橡胶助剂，目前一期工程正在进行设备调试，预计9月份试生产。”杨方捷说。

“王书记在地价和土地使用税上给了我们公司很大的优惠，关键是他用真诚打动了我。”鹤壁瑞达化工有限责任公司的项目负责人彭有财说，王书记在方方面面都很支持他们，经常主动询问他们哪里需要帮助。

经过王斌的努力，近两年内共有6家企业入驻中山路街道办事处，并签约19家酒店、餐饮和社区服务类的商业项目，整个招商工作在鹤山区处于前列。



阔达装饰
KUDADA DECORATION
- 中国家装的名片 -

家装“整容”等你行动！

— 全城征集旧房改造装修10套

活动起始时间：2015年8月12日（征满即止）

家装改造面积100m²以内 换新价 58888元

家装改造面积100m²-120m² 换新价 68888元

家装改造面积120m²以上，超出部分另加598元/m²

☎ 0392-3274888 ☎ 15670088888 ☉ 鹤煤大道与华山路交叉口东北角